1 – بردارهاي 
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4) c,a متعامدند. 
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3 – كدام يك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد. 

(1) بردارهايي چون
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4 – كدام يك از روابط زير صحيحي مي باشد؟ 
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5 – كدام يك از روابط زير صحيح نمي باشد؟ 
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حال با قرار دادن 
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بنابراين گزينه 3 صحيح نمي باشد. 

6 – حاصل عبارت 
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 كدام يك از روابط زير مي باشد؟ 
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قانون متوازي الاضلاع 
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7 – حاصل اتحاد زير كدام است؟ 
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8 – كدام گزينه از روابط زير صحيح مي باشد؟ 

(1 قطرهاي يك متوازي الاضلاع برابرند اگر و تنها اگر اين متوازي الاضلاع يك لوزي باشد. 

2 – قطرهاي يك متوازي الاضلاع برابرند اگر و تنها اگر اين متوازي الاضلاع يك لوزي باشد. 

3 – قطرهاي متوازي الاضلاع هيچگاه با هم برابر نمي شوند. 

4 – قطرهاي متوازي الاضلاع هميشه با هم برابرند. 
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9 – مقدار اتحاد 
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10 – كدام يك از عبارتهاي زير صحيح نمي باشد. 

1 – قطرهاي لوزي بر هم عمودند. 

(2 – قطرهاي يك لوزي بر هم عمود نيستند. 

3 – فرض كنيد 
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فرض مي كنيم 
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12 – فرض كنيد 
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